

买电器到国美 总有你想要的

国美感恩五周年 四类电器大优惠

作为中国家电连锁业的创立者和领军者，国美电器2007年进入周口以来，把家电价格平均拉低30%。国美电器凭借庞大的连锁销售网络，在周口形成了家电“价格盆地”，这被众多专家学者称为“国美现象”。

今年11月23日是国美进驻周口5周年纪念日，对此，冰箱、洗衣机、彩电、空调这四大传统电器都有大幅优惠，小电器、厨卫产品及3C类手机、数码、电脑也拿出很多赠品资源、特价资源回馈消费者。

买电器到国美 总有你想要的

在国美没有到来之前，消费者买家电并不是想买什么就买什么，而是商家卖什么才能买什么。而国美家电凭借与上游厂商的战略合作关系，把消费者的声音反馈给厂家，实现消费者需要什么，厂家就生产什么，国美卖场就卖什么。无论欧美国家，还是日本，在他们的家电卖场里能看到的家电，在国美的卖场里也会有它们的身影。国美电器涵盖全球一线家电品牌中彩电、冰箱、洗衣机、空调、小家电、厨卫家电等家电上千种品牌，而且还

逐年增加了手机、电脑、数码产品比重，成为家电超级大卖场。

结盟家电厂商 联合抑价让利

低价策略一直是周口国美秉持的经营理念。国美电器主要是通过与上游厂家签订大单采购、独立包销、直供等方式，把利润空间让给终端消费者。因此，国美在家电圈还有“价格杀手”的称谓。

老发票也升值 来国美就知道

据悉，周口国美5周年司庆将于

11月23日启动，为回馈消费者，周口国美特别推出一项优惠活动，即凭周口国美2008年购物发票，活动期间提前预约登记到国美电器购物，有机会享7折起优惠，2009年购物发票可享8折起优惠。

周口国美总经理王继光称，目前国美电器品牌价值为553亿元，国美集团已将近有25年历史了。在周口5年的发展历程中，国美电器通过不断创新和精益求精的精细化经营，领导着家电连锁行业快速健康地发展。通过低价策略，赢得市场领导者的地位，也给周口消费者带来越来越多的实惠。

(毛素丽)

年终未至，但透过有市场“风向标”之称的十一黄金周，或许已能看到今年彩电市场的最终走向。据Display Search数据显示，国庆期间国内市场的液晶电视销售量将达到300万台，较去年同期增长超过15%。

权威家电专家表示，中国品牌与外资品牌在国内市场的表现判若云泥，延续了去年以来“中进外退”的市场格局，也使中国彩电企业确立了绝对的本土优势。特别是在当前智能云电视革新浪潮下，已率先掌握智能云电视产业主导权的中国彩电企业，有望借此实现由“追赶者”到“领导者”的历史跨越。

有家电行业专家指出，目前国内市场显现的是中、日、韩三国品牌线形排列的“雁阵格局”。“头雁”销量应

本土优势发力

中国彩电业加速全球破局

超过1500万台，TCL有望成为首个跻身“头雁”位置的中国品牌。不可否认，中国品牌“逆袭”日韩成功，最重要的是其凭借对中国消费市场更加了解，抢先外资推出了更符合国内消费需求的智能云电视所致。智能云电视被行业认为是彩电的发展趋势，目前已成为拉动销售的强力引擎。

业内人士指出，智能云电视的出现，颠覆了传统电视的使用习惯，以其高度实用的云功能应用获得了消费者的认可。在全行业的整体努力下，智能云电视产业发展越加成熟，

在不久前由工业和信息化部支持的电视智商评测中，已有多款智能云电视达到了目前最高的七星标准。

不仅如此，日益完善的产业结构也使得中国品牌竞争力十足，如华星光电、京东方的8.5代液晶面板线相继达产，摆脱了长久以来中国品牌“缺芯少屏”的桎梏。同时，掌握产业链也使得中国品牌规模效应显著，实现更强的价格竞争优势。

“几大中国彩电企业还在渠道建设上拥有巨大的优势，特别是在三四级市场的渠道布局上，是日韩企业所

远不能及的。另外，中国企业在品牌推广、工业设计等方面也更加符合国内市场的实际需求，提升了其产品认可度，最终在与外资的对垒中获得了决定性的胜利。”业内人士如是说。

目前北美及欧洲等先进国家的市场已经呈现饱和，以中国为首的新兴市场已成为未来全球产业发展的重心。预计2013年新兴市场将占彩电整体销售规模比重的60%以上，年增长高达20%左右。而新兴市场与目前的国内市场极为相似，中国企业对其市场运作、消费需求更为了解，本土经验可有效辐射。同时，中国品牌在智能云电视上的优势，也已成为其打开海外市场的利器，并以此提升中国品牌的技术创新形象。

(新民)

买家电 看《周口晚报》

这里有最新消息发布
这里有厂家最新资讯
这里有商家最新活动
咨询电话：13592220016
18639402659

诚信电商家家 售后服务电话

根据消费者投诉及市场调查，本报将群众反映产品性能好、售后服务优的电商家家售后服务电话列出，以使消费者购买家电时能选择以下诚信商家。

本报欢迎消费者积极参与家电产品的性能评价及电商家家的售后服务监督。

邮箱：zkwbzh@126.com, zkwbwj@126.com。

- 国美客服电话：400-811-3333
- 美的客服电话：400-889-9315
- 400-889-9316
- 海信客服电话：400-611-1111
- 格力客服电话：400-836-5315
- 长虹客服电话：400-811-1666
- 海尔客服电话：400-699-9999
- 400-611-1666
- TCL客服电话：400-812-3456
- 美菱客服电话：400-811-1666
- 400-611-1666

广告